
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Інформаційні системи та технології» 

підковки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти за 

спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» 

галузі знань 12 «Інформаційні технології» 

Сьогодні спостерігається інтенсивний розвиток інформаційних 

систем та технологій, що зумовлює потребу у підготовці 

висококваліфікованих спеціалістів, здатних реалізовувати складні ІТ 

проекти у агропромисловому виробництві. У цьому контексті особливого 

значення набуває підготовка здобувачів на другому (магістерському) рівні 

вищої освіти зі спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології» 

галузі знань 12 «Інформаційні технології». 

У основу рішення даного завдання у Львівському національному 

університеті природокористування покладено освітньо-професійну 

програму «Інформаційні системи та технології», спрямовану на підготовку 

висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у 

європейський та світовий освітній простір фахівця, здатного до самостійної 

практичної діяльності у сфері ІТ із ухилом на предметну галузь – 

агропромислове виробництво. 

Зміст освітньо-професійної програми «Інформаційні системи та 

технології» підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти має чітку структуру, а включені до програми освітні компоненти 

становлять логічну взаємопов'язану систему. 

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-

методичне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми 

«Інформаційні системи та технології», що реалізовується у  Львівському 

національному університеті природокористування, є достатніми для 

досягнення її зазначених цілей. 

Таким чином, аналіз структури програми, змістового наповнення її 

освітніх компонентів, програмних компетентностей та програмних 

результатів навчання дає підстави вважати, що освітньо-професійна 

програма «Інформаційні системи та технології» підготовки здобувачів на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти забезпечує якісну підготовку 

фахівців за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі 

знань 12 «Інформаційні технології». 
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